

巫婆放假囉

忙碌的一天

大家都不知道巫婆有多忙！

巫婆很忙碌的！每天要一直趕場，從一個故事到另一個故事中交互奔波！

你不相信？你看看巫婆的行程：

早上六點：起床化妝，再騎著「飛輪 2010」去白雪公主的家，扮演一位美艷的後母。

早上七點：把魔鏡擦亮，問一個大家都知道的問題：「我是不是世界上最美麗的人？」

早上八點：再出發，到睡美人的國家，唸唸打一百年瞌睡的台詞：「……從此公主將會沉睡一百年……喔呵呵呵呵……」

早上九點：喘口氣，補個妝，從容不迫的繼續精湛的演技。

上午十點：繼續趕場，到「迷路」森林佈置糖果屋，再補一補昨天嘴饞偷吃掉的屋頂。

上午十一點：趕回白雪公主的家，變身成為「white 皇后」，陪國王談天。

中午十二點：想休息了嗎？不行，吃完飯還得繼續去研發新型毒蘋果「超甜紅蘋果一號」。

下午一點：把青蛙王子送到公主的後花園，讓公主的球打到青蛙王子。

下午兩點：深深的吸一口氣，準備下海去……當小美人魚的心理諮商老師。差點忘了，還要把握時間做出另一瓶「愛你在心口難開二號」呢！

下午三點：催眠小美人魚：「快吧！喝下去就能和你心愛的王子長相廝守了。」

下午四點：上岸勾引王子，還要故意讓小美人魚看到。

下午五點：回去七矮人森林，拿出「超甜紅蘋果一號」，讓白雪公主當點心。

傍晚六點：快步趕場，到「迷路」森林，放出雪白小鳥「白拋拋」，讓喬治&瑪莉看見，帶他們到糖果屋。然後拿出最香最甜的小點心，「好好吃啊……」

晚上七點：回白雪公主家，洗手作羹湯，陪國王吃飯。

晚上八點：陪陪在後花園偷偷哭泣的灰姑娘（因為仙女去喝喜酒了，今天巫婆代班）。

然後變出一套禮服、玻璃鞋、華麗的馬車和隨從。

晚上九點：快速變身為「慈祥老婆婆」，回到糖果屋給兩兄妹吃香噴噴的宵夜，一邊吃一邊溫柔的哼唱安眠曲。

晚上十點：保養維修「飛輪 2010」（畢竟整天都飛來飛去的，不好好照顧一下，改天故障就變成高空彈跳了）。

晚上十一點：超速駕駛趕到中國，「虎姑婆」來了！

晚上十二點：別忘了今天幫仙女代班，要去把禮服、馬車等等收回來了，當然還得留下一隻玻璃鞋。

忙了一整天，終於可以回家休息了！睡前看看明天的行程；明天的行程是——「24

小時死亡之旅」！

這就是巫婆的一天，你還敢說巫婆不忙碌嗎？

巫婆難爲，難爲巫婆

你知道的，實力派演員總是比較苦命；長相不夠偶像的，只能當搞笑藝人或反派角色。但是巫婆外貌與實力兼具，獨立而堅忍不拔！所以巫婆一直是「white 皇后」的不二人選。不過，有時候總是會有小麻煩……當王子太入戲，真的以為巫婆把他心愛

的白雪公主毒死了。巫婆才剛出場，王子就十步變一步的向前揮劍追趕著巫婆，故事不趕緊喊「卡」都不行。

還有，如果巫婆不死，就無法讓大家有個「快樂的結局」。所以，巫婆就有「24小時死亡之旅」。你想想，一天要死去活來折騰個十幾次，真是夠煩的！

嘆？你認為「24小時死亡之旅」對巫婆而言，是最難受的嗎？

才不是呢！巫婆最受不了的，是被小朋友們討厭啦！巫婆其實很喜歡小朋友的！據巫婆透露，她最開心的時候，就是和喬治&瑪莉一起在糖果屋渡過的日子沒人知道當巫婆被推入火爐時，她只要一想到必須和喬治與瑪莉分開，就在火爐裡淅瀝嘩啦的嚎啕大哭這件事呢！

唉，所以說巫婆難為啊！

巫婆放假去

經過幾百年的勞碌奔波與盡情使壞的為難後，巫婆真的累了。在一個失眠的夜裡，巫婆決定放自己一個長假。

首先，要去有陽光、海灘、大帥哥的夏威夷，做個日光浴，好好的放鬆自己。接下來，到一望無際的大海去賞鯨，結束後順便去和北極熊打個招呼！還有還有，當然要去兒童樂園；兒童樂園有最多小朋友的美好笑容了！而且去兒童樂園，就算錢花光了，巫婆還可以去鬼屋打工！至於休息睡覺的地方，就去月球的「人類的一大步」旅館吧！保證無人聲喧鬧，而且老闆阿姆斯壯又很親切呢！

可是一個人出去，好像太孤單了一點！該找誰做伴呢？王子要陪他的公主，喬治與瑪莉要和親愛的爸爸去野餐，就連國王也得盡一國之主的責任，守護他的城堡。

想了又想，巫婆都快睡著了，還是想不出來。

「ㄞ～ㄨ～」野狼的叫聲劃破寂靜夜晚，驚醒了巫婆。巫婆忽然靈光一閃：「對啊！可以找『野狼 125 中隊』陪我一起去啊！」

你一定不認識「野狼 125 中隊」！其實「野狼 125 中隊」，是由「阿野」、「阿狼」與「125」組成的；阿野是小紅帽裡的主角，阿狼是七隻小綿羊的主角，而 125 是隻體重一百二十五公斤的大肥狼。

你一定覺得很奇怪，125 又肥又胖不上相，跑也跑不快，到底能做什麼？你眼睛咷嚕咕嚕的轉呀轉，想不出來吧！其實 125 是「專職」的替身啦！

你眼睛瞪的更大了：那麼胖怎麼當替身？

你忘了小紅帽剪開大野狼的肚子，救出祖母，和羊媽媽剪破大野狼的肚皮，救出七隻小綿羊這兩幕嗎？對啦，你想除了 125，還有誰能夠有那麼大的肚皮？

隔天，巫婆馬上去找「野狼 125 中隊」，問問他們想不想放個假，好好的去休息一下。「野狼 125 中隊」剛好也很想好好的休息一下。尤其是 125，他說：「每次當專職替身被羊媽媽推下水，還要過很久才能浮起來，不知道胖子潛水特別辛苦嗎？想到就一肚子氣啦！」所以一說要放假，125 第一個舉雙手贊成。

好，就這麼決定，巫婆和「野狼 125 中隊」一起放假去了！

沒有巫婆的日子

當故事王國都收到巫婆的請假單後，一開始大夥兒覺得沒有什麼大不了，更覺得少了巫婆，故事反而美好。但原本的故事，卻因為巫婆放假而變得不一樣了！

首先是白雪公主。因為巫婆放假去了，國王一直找不到適合的「white 皇后」，沒有

「white 皇后」使壞，故事就不知道要如何繼續。大家亂成一團，害怕白雪公主的故事就此消失。除此之外，白雪公主一直沒辦法吃到「超甜紅蘋果一號」，也就沒辦法進入「昏迷狀態」。王子雖然和白雪公主見過面，但是公主不昏倒，就沒機會進行下一次的約會，更別談那救命的一吻了。

更糟糕的是七個小矮人因為王子沒有出現，輪流向白雪公主告白，希望日久能生情，早點進入「從此過著幸福快樂的日子」模式。

睡美人的家一樣情況不妙，因為巫婆缺席，睡美人並沒有沉睡一百年，而且全國上下人民也沒睡著。於是大家心裡頭都這麼想：既然我們沒睡著，而王子要在八十年後才出生……。普天之下人人平等，我也要追求睡美人！從此皇宮上下為了選出睡美人的「王子」忙的天昏地暗；號碼牌來不及製作、停車位不夠用，還要常常排解插隊所產生的糾紛！

你說，把「假王子」通通都趕回家不就好了？不不不，要知道，想打消「王子」諸公的念頭，談何容易啊！

再看看其他的故事。喔！最可憐的是喬治&瑪莉兩兄妹！因為巫婆沒回「迷路」森林放出「白拋拋」帶他們來到糖果屋，他們真的在「迷路」森林裡迷路了；一到晚上，「迷路」森林變的更加陰森恐怖。貓頭鷹的眼睛閃閃發亮，分外的詭異，沒有月亮的夜晚，加上冷風呼呼的颳著，兄妹兩人更是害怕了。喬治&瑪莉邊哭泣邊摸索著，希望能找到回家的路。

還有小美人魚，因為找不到巫婆，沒辦法變成人見到王子，每天只能躲在海底哭泣。即使螃蟹和小丑魚再怎麼載歌載舞，公主也無法開心。以前公主總是快樂的唱著「一起去郊遊」，想王子時就哼著「甜蜜蜜」，現在卻只能苦情的唱著「等你等到我心痛」！

你問青蛙王子怎麼了？他更是被巫婆害慘了……。因為巫婆不在，他千辛萬苦才跳到公主的後花園，再費盡苦心的讓公主獻上一吻；但是巫婆還在月球「人類的一大步」旅館裡，根本沒辦法解除咒語。這下子可精采了，公主吻了又吻，青蛙王子臉上只是多了一大灘公主的口水，其他根本沒變——還是一隻臭青蛙。除了被公主摔了又摔之外，現在青蛙王子加上欺騙公主的罪名，快要變成青蛙湯了！

就連小紅帽和七隻小綿羊都受到影響；小紅帽因為沒有阿野的引誘，在森林裡採花而忘記時間，沒去找老祖母。老祖母著急到報警，還刊登尋人啟示呢！七隻小綿羊因為阿狼沒來，很高興的在家裡玩起「枕頭大戰」，打破一堆玻璃杯和碗。羊媽媽看見家裡一團亂，氣的叫小羊們出去罰站，連晚餐都不能吃！

巫婆放假的日子中，只有灰姑娘沒有遭殃。因為仙女喝完喜酒，隔天就回到故事中。除了宿醉花了點時間才變出禮服，加上馬車伕變醜了之外，一切沒有什麼大問題。

不過，其他童話故事已經一團亂了。

你得意的說：等等！別忘記虎姑婆因為巫婆放假而消失，小朋友就不會被吃掉啦！所以不是只有灰姑娘沒有遭殃啊！

唉，你又錯了。

仔細想想，沒有虎姑婆，小朋友從此就不用怕了！以前媽媽要讓小朋友快點睡覺，總是拿「再不睡，虎姑婆就要把你的手指頭一根一根吃掉！」當武器；現在一說出來，小朋友們反而會拍拍屁股說：「好啊！叫虎姑婆來咬我啊！」、「快點打電話給虎姑婆嘛！我好想請他吃手指頭大餐喔！」，繼續和媽媽玩著官兵捉強盜。小朋友們更養成不少壞習慣；晚上不睡覺，熬夜打電動，還有最近那些大半夜在街上飄著「三太子牌」風火輪的少年雞！這些都是巫婆放假所造成的影響呢！

你看，報紙上已經登出「虎姑婆，你在哪裡？」的尋人啓示；甚至分類廣告上還出現了「我們需要虎姑婆！」的徵才廣告。

你也開始著急了，對不對？

等不及了啦

你說不知道該怎麼辦？別擔心，白雪國王想到辦法了：找個人來「暫時」幫巫婆代班吧！女兒住在附近，就先問問她吧！

白雪公主說：「我這麼高貴美麗，怎麼可以去演如此邪惡的角色？全天下的小朋友都會很傷心的！而且一人演兩個角色，太累了啦！我不要。」

白雪國王並不氣餒，跑到鄰國問問鄰國公主。

「不行，我正準備好好的來『照顧』這隻欺騙我感情的青蛙，我沒空！」公主氣呼呼的說著。白雪國王很失望，但是青蛙王子更失望；本來青蛙王子還以為救星來了，可以慢點變青蛙湯。沒想到公主一口拒絕，這下子又從天堂掉入地獄了。

既然被拒絕，趕快找下一個吧！白雪國王下一個目標是灰姑娘。一到灰姑娘家，就聽見來開門的大姐邊走邊大聲嚷嚷：「王子，你回心轉意啦！我就知道你一定會選我的，我這麼冰雪聰明，當然是不二人選啦！」

「你這糟老頭有什麼事嗎？」開門後一看不是王子，大姐很失望。
「我來問問有沒有人想……」一句話沒說完，國王就吃了閉門羹，屋裡傳來大姐堅決的回答：「我們家不需要任何推銷品！」

白雪國王失望的準備離開，經過後花園時，看到灰姑娘剛好在晾衣服。白雪國王告訴自己再努力一下，「灰姑娘，巫婆放假去了，妳願不願意幫忙？」

「我還有一堆碗筷沒洗，還沒清掃屋子，花也還沒澆，姐姐的衣服又已經堆三天了……我時間真的不夠。再加上王子來了找不到我，怎麼辦？真的很抱歉。」灰姑娘靦腆的拒絕。

白雪國王走到海邊，找尋最後的希望一小美人魚。白雪國王深深的吸了一口氣，潛往海底，歷經千辛萬苦後才找到了小美人魚。白雪國王問題才剛說完，小美人魚想都不想，馬上就答應了。

「不過……能不能從我的故事開始？我太想見到王子了！我想先去完成變成人的藥水。」這是小美人魚唯一的條件。只要問題能解決，什麼都好說。白雪國王馬上答應，帶著小美人魚飛快的游到了「巫婆的第三個家」，著手調配「愛你在心口難開二號」。

好啦，「愛你在心口難開二號」的說明書上面寫著——先加三西西綠色藥水，加上紫色藥水五西西，最後橘色藥粉一百公克加上去，攪拌一萬下即可。經過三天三夜的努力：「九千九百九十八、九千九百九十九、一萬！」大功告成！

小美人魚好高興，一口喝完「愛你在心口難開二號」。閉上眼睛等待。

「轟！」藥水生效了，但是小美人魚卻變成「大號」美女——體重一百公斤的健康美女——原來綠色藥水過期了。現在小美人魚在「海撈一筆」減肥中心減肥，看樣子，白雪國王又要等等等等……

白雪國王花太多時間，讓許多王子已經失去耐心，他們不想等了。加上有小道消

息指出，在遙遠的東方，白蛇公主和青蛇公主被法力高強的光頭巫師「髮海」關在地底一百層樓裡。王子們對這件事很有意見：

「這樣怎麼可以，公主曬不到太陽，會生病的！」

「地底下濕氣那麼重，又很悶，怎們可以讓公主待在那種地方？」

「對啊！萬一公主得到香港腳怎麼辦！」

最後，有了新目標的王子們，決定組成「王子軍」，要浩浩蕩蕩的來一場「王子軍東征」！

巫婆可以放假囉

故事王國面臨大危機，巫婆卻還在悠閒的度假，你一定很看不過去。先別擔心，事情終於有轉機了！某一天巫婆吃到了過期的蛋糕，肚子拉個不停，而巫婆的止瀉秘方「瀉停封」卻放在家裡，只得回家一趟啦！回到故事王國時，巫婆才發現大事不妙，故事全都走了樣！

巫婆馬上收假，開始拯救故事大作戰；先到迷路森林裡去，放出「白拋拋」帶喬治&瑪莉到糖果屋，再把熱湯中的青蛙變回王子，回頭飛往七矮人森林塞給白雪公主「超甜紅蘋果一號」後，到隔壁的睡美人王國讓全國百姓與公主打一百年的瞌睡。暖身結束，準備下海，快遞特效減肥藥與「愛你在心口難開二號」到「海撈一筆」減肥中心。最後，

穿上虎姑婆裝，遠赴東方去沒收「三太子牌」風火輪，把留連在外的少年雞們趕回家。故事王國終於又回復以往的平靜。

問題解決後，故事王國的大家開始想，如果巫婆下一次又想放假，那要怎麼辦？大家開始開會討論：

「好啦，如果巫婆又放假了，要找誰當巫婆？」

「我不要。」

「我也不要。」

「不要看我，我不想當！」

「大家都不想要當巫婆耶！怎麼辦？」

「難不成下一次又要一團亂嗎？」

「.....」

問題回到原點，大家都不想當壞人.....

大家又陷入一片沉默中，有些人在想推辭的藉口，有些人在抱怨巫婆的不負責任；不過，有些人則開始同情巫婆。這個時候，從角落冒出一個微弱的聲音，「有沒有人想過.....，巫婆其實很委屈？」

大家被這個問題點醒了。如果這一份人人厭惡的工作沒有人去完成，大家也不會順利的「幸福快樂」啊！剛剛討論誰要當巫婆的時候，沒有人願意，回過頭來想，巫婆當時真的願意嗎？有沒有人想過巫婆的心情？

這時，巫婆剛好經過，看見每個人的表情都怪怪的，還以為是自己放假造成大家的麻煩，他們在生悶氣。「真的很不好意思，讓故事都亂七八糟了！下次我不會再放假出去玩了！」巫婆很不好意思的向大家道歉。

看見巫婆這麼客氣，這下子大家更不好意思了。等巫婆離開後，大家重新討論，並且有了共同的決定！

隔天，故事王國公佈：開辦「巫婆」培訓班！

你一定可以想像的到巫婆有多開心！自從那一天起，巫婆就一直笑到合不攏嘴。

什麼，你說還有人在放假？喔，對了，「野狼 125」中隊還在放假沒回來。

那麼小紅帽和七隻小綿羊要怎麼辦？

沒關係，「大野狼培訓班」也即將開課啦！